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ОБЩИНА ИСКЪР, ОБЛАСТ ПЛЕВЕН

     5868 гр. Искър, ул. „Г. Димитров” № 38, е-mail: iskar@atlantis.bg, тел. код: 06516, тел: 24-24, факс: 21-96 

ДО
„ТРИ ЕС” ООД 
ГР. СОФИЯ
e-mail: tri_es@abv.bg
Относно: Процедура за определяне на изпълнител на обществена поръчка по реда на ЗОП за възлагане на обществен поръчка с предмет: „Упражняване на строителен надзор на СМР на обект: „Основен ремонт на ул. „Георги Димитров” от ОК 320 към ОК 154 в гр. Искър, община Искър”
УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ЯРЪМОВ,
В отговор на постъпило по електронна поща на 11.08.2015 год. Ваше питане, Ви уведомяваме, че срокът по точка 4 от Образец № 2  Техническо предложение, към документацията за участие, започва да тече след приключване на строително - монтажните работи. 
Съгласно проекта на договор с предмет: „Извършване на СМР на обект: „Основен ремонт на ул. „Георги Димитров” от ОК 320 към ОК 154 в гр. Искър, община Искър” срокът за изпълнение е от датата на подписването му и има действие до окончателното предаване на обекта на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ с подписването на констативен акт за установяване годността за приемане на строежа (Акт обр.15).
Съгласно Указанията на Министъра на регионалното развитие и благоусройството по прилагането на Наредба № 5 от 2006 г. за техническите паспорти на строежите с Изх. № 90-04-436/05.04.2007 год. на МРРБ, т.2 Строежи, за които следва да се съставят и предоставят технически паспорти,
Техническият паспорт се съставя и след завършени реконструкция, основно обновяване, основен ремонт, преустройство (в т.ч. промяна на предназначението и натоварванията) или строителни и монтажни работи (СМР), за които се изисква разрешение за строеж.

С уважение,

Теменужка Василева
Директор на дирекция ОППИТО 
Изготвил:

Бистра Минковска

Главен експерт „Обществени поръчки”
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